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SPOLOČENSKO-EKONOMICKÝ OBČASNÍK

JUDr. Jaroslav Magura, Mediator, dlhoročný 
poslanec OcÚ a zástupca starostu, veterán 
polície v hodnosti podplukovník svojou 
prácou ako právny expert v petičnom výbore 
Petície MOR HO! aktívne presadzuje záujmy 
občanov pri záchrane lesa, vody v procese 
klimatických zmien a ohrozenia človeka v 
prírode. Svojimi skúsenosťami z praxe či už v 
oblasti bezpečnostných zložiek, komunálnej 
politiky či dlhoročnej praxe pri riešení 
právnych sporov je vhodným kandidátom 
do NR SR, kde je predpoklad, že bude v plnej 
miere hájiť záujmy občanov SR v rôznych 
oblastiach spoločenského života.

Petíciu MOR HO! už podpísalo a tým 
podporilo prácu JUDr.  Jaroslava Maguru 

viac ako 35.000 občanov.
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– Spojili sme sa za Slovensko

– Za reguláciu medveďov a vlkov

– Za zachovanie tradičného života na vidieku

– Za ochranu prírody so zdravým rozumom

– Za prírodné parky pre ľudí

– Spojili sme sa za našu vodu, pôdu, les
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Iniciatíva “DETI VÁM NEDÁME” vznikla ako 
protiváha chorých, zvrátených agiend, ktoré sa tu 
dnes pretláčajú, ich účelom je zmrzačiť naše deti 
fyzicky, aj psychicky. Je to pre spoločnosť obrov-
ské nebezpečenstvo, vtĺkať deťom do hlavičiek, 
že aj muži môžu byť tehotní, alebo, že existujú 
bezpohlavní ľudia, veď opýtajte sa detí či existuje 
niečo iné ako chlapec a dievča, vysvetlia vám to. 
Už dlhšie sa zamýšľame nad tým, kedy sa to všet-
ko stihlo „pokaziť“. Kedy začalo byť normálne si 
myslieť, že je niekto mačka, pes, alebo kolobež-
ka. Ľudia sú zamestnávaní rôznymi nepodstatný-
mi vecami, alebo jednoducho nemajú čas, vnímať 
akou rýchlosťou sa svet okolo nás mení. Nako-
niec tu ostaneme žiť v spoločnosti plnej bláznov 
a úchylákov. Ale my toto nedovolíme!

Podporujeme dospelých, ktorí vedú deti tým 
správnym smerom, ku športu, kultúre, umeniu a 
slovenským tradíciám. Podporujeme rôzne slo-
bodné školy, alternatívne vzdelávanie, pretože 
dnešný školský systém deťom skôr ubližuje, ako 
pomáha. Systém nám tu vyrába nových biorobotov 
bez kritického myslenia. Ale to je vlastne jeho cieľ - 
spoločnosť ľudí, čo budú poslúchať na slovo. 

Propagujeme zdravú stravu, slovenské potraviny, 
pretože dnes sme smetným košom Európskej únie, 
a to sa odráža na našom zdraví. Deti majú od ma-
lička rôzne alergie, oslabenú imunitu a ďalšie zdra-
votné problémy spôsobené nedostatkom pohybu 
a nekvalitnou stravou. Šport je dôležitou súčasťou 
vývoja detí, ale rodičia vďaka tlaku a množstvu pô-
žičiek pracujú od rána do noci a venovať sa takto 
deťom nemajú čas. Kedysi túto zodpovednosť za 
športový vývoj detí preberala škola, robili sa rôzne 

školské športové olympiády a iné súťaže. Dnes to 
chce viac iniciatívy a hlavne peňazí od rodičov. No 
tí z objektívnych dôvodov nestíhajú. Tu musíme do 
toho zapojiť štát! Zefektívniť financovanie športu 
a hlavne podporu talentovaných detí a mládeže. 
Aj na to máme plán - Športovo vzdelávacie centrá 
v každom okresnom meste. Týmto môžeme začať! 

Naše deti, ale aj my sami sa stávame závislými 
na telefónoch či tabletoch. Rôzne internetové apli-
kácie nám ponúkajú stále kratšie videá a pretlak in-
formácií v našich hlavách je neúnosný. Prestávajú 
sa čítať knihy a predstavivosť, alebo dĺžka pozor-
nosti na konkrétne úlohy sa úplne vytráca. Ak dnes 
chcete od detí, aby niečo opravili alebo vyrobili, 
nerozumejú, čo od nich vlastne chcete. Do základ-
ných škôl potrebujeme vrátiť remeselné a pestova-
teľské práce. Deti získajú vedomosti o základných 
veciach, aby si nemuseli objednávať elektrikára na 
výmenu žiarovky, alebo vedeli zasadiť zeleninu na 
záhrade. 

Žijeme v čudnej dobe, kedy chránime svoje 
domy a autá, ale nechránime to najdrahšie čo 
máme, naše deti. Do auta tankujeme prémiové 
palivo a kvalitný olej, ale deťom pokojne kúpime 
na pumpe bagetu. Veci okolo nás sa hromadia 
a pritom minimálne polovicu z toho k životu vô-
bec nepotrebujeme. Tri autá, alebo drahá do-
volenka na konci sveta je vrcholom úspechu, no 
ľudia sa zabudli medzi tým spolu rozprávať, ale-
bo si pomáhať. Boli časy, keď rodiny držali spo-
lu a v čase, keď rodičia detí pracovali, starí rodi-
čia ich učili svojim životným skúsenostiam. Dnes 
naše deti trávia prehnane veľa času na internete, 
kde im dúhová propaganda programuje mysle.

Pochopili sme, že Slovensko má v prvom rade 
politický problém, nemáme energetický problém, 
môžeme mať lacné energie, je to politický prob-
lém, premnožené medvede sú politický problém, 
tisíce, desaťtisíce nelegálnych imigrantov bez 
dokladov sú politický problém, tak isto inflácia, 
všetko je politika, celý náš život. Poukazujeme, 
varujeme dlhodobo, ale obyčajných ľudí nikto 
nepočúva, preto sme sa rozhodli kandidovať do 
parlamentných volieb 2023 za hnutie Republika. 
Bolo nám ponúknuté miesto na kandidátnej listine 
a my sme ho prijali. Pri rozhodovaní bolo pre nás 
smerodatné pronárodné smerovanie hnutia, soci-
álne a kresťanské hodnoty. 

Aktuálne čelíme invázii nelegálnych migrantov 
a vláda sa len prizerá ako sa plnia centrá imigran-
tov bez dokladov. Nevieme, odkiaľ prichádzajú, 
čo je skutočný dôvod ich pobytu na našom území 
a nepoznáme ich minulosť. Upozorňujeme na to 
už od začiatku leta, že tu máme obrovský prob-
lém a v dnešných dňoch sa naše slová potvrdzu-
jú. Pevne veríme, že to pri tejto neschopnej vláde 
vydržíme do parlamentných volieb a ľudia nám 
dajú dôveru, aby sme mohli byť súčasťou rozho-
dovacích procesov, ktoré túto inváziu neželaných 
imigrantov zastavia!

Ak chceme skutočne niečo zmeniť a zachrániť, 
musíme si vyhrnúť rukávy a aktívne sa zapojiť 
do tvorenia novej, lepšej spoločnosti. Nikto iný to 
za nás nespraví. Ako sa hovorí: „Ak chceš niečo 
zmeniť, musíš začať od seba!“. Pevne veríme, že 
po voľbách sa vráti do štátnych rozhodovacích 
štruktúr zdravý rozum a príde fáza tvorenia. My 
sme plní chuti a tešíme sa na to.
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Letisko Poprad-Tatry 
s novým dopravcom 

Projekt nových leteckých li-
niek zameraných na príchod 
turistov do našich regiónov 
je realitou. K existujúcej linke 
Vizzair, ktorá pravidelne lieta 
z Popradu do Lutonu sa tak 
pridáva ďalší dopravca.  Ry-
anair je letecká spoločnosť, 
ktorá disponuje databázou 
100 miliónov aktívne cestu-
júcich. Preto začiatkom zim-
ného letového poriadku – 
1. novembra 2023 otvára na-
pojenie letiska Poprad-Tatry 
na letisko Stansted v Londý-
ne, prevádzkovaný doprav-
com Ryanair. 

Stansted je veľký letiskový 
hub s napojením na ďalších 
100 destinácií prevádzkova-
ných spoločnosťou Ryanair. 
Vytvára tak unikátnu leteckú 
dopravnú sieť a pre regionál-
ne letisko Poprad-Tatry ob-
rovskú príležitosť.

Už tento rok je pre spo-
ločnosť Letisko Poprad-Tat-
ry prelomový. Napríklad 
v júli vybavili 1500 príletov 
a odletov, čo je najúspešnej-
ší mesiac v histórii letiska od 
roku 1970. V porovnaní s ro-
kom 2022 v prvom polroku 
tohto roku odbavili o 37 % 
cestujúcich viac. Záujem bol 

hlavne o letné dovolenkové 
destinácie a ponuka poprad-
ského letiska zahŕňala hlavne 
Antalyu na Tureckej riviere 
a Burgas v Bulharsku. 

Najväčšiu časť prevádz-
ky tvoria lety všeobecného 
letectva ako napríklad sú-
kromné a vyhliadkové lety, 
výcviky či lety zamerané na 
záchranu ľudského života. 
Počty dopĺňali vládne lety, 
ako aj charterové a pravidel-
né lety. 

Ako sme sa dozvedeli, ma-
nažment letiska pripravil 
a vyrokoval s partnermi pár 
zaujímavých prekvapení 
v podobe pravidelných, ale 
aj charterových liniek s odle-
tom z Popradu aj na budúci 
rok. 

Veríme, že okrem Slovákov 
letiacich do sveta, aj vďaka 
popradskému letisku prilá-
kame k nám zahraničných 
hostí, ktorým môžeme po-
núknúť neskutočnú krásu 
Slovenska - Vysoké i Nízke 
Tatry, Liptov, Pieniny, Slo-
venský raj a Poloniny. Sú to 
nádherné destinácie, doplne-
né o nezabudnuteľné hrady, 
zámky, alebo autenické dre-
venice a bohatý folklór.  (red)

Umelecký workshop v Starom Smokovci – okolie 
Grand hotela a Galérie Tatranský šperk sa uskutoční 
21. 9. 2023.

110. výročie sprevádzkovania Kométy sa uskutoční 
24. 9. 2023.o 10. h na železničnej stanici v Tatranskej 
Lomnici.  (pkr)

Pozývame do Tatier
V rámci 41. ročníka vystúpia 24. 9. o 18.30 h Pražský komor-

ný orchester (Drevený artikulárny kostol),  29. 9. o 118.30h 
Medzinárodný organový festival Ivana Sokola – 52. ročník 
(Drevený artikulárny kostol a Nový evanjelický kostol), 9. 10. 
o 19. h, Musica Nobilis – 27. ročník (Mariánsky kostol v Kež-
marku) a 19. 10. 18.30 h Erik Rothenstein and Band (Mestské 
kultúrne stredisko).  (pkr)

Kežmarská hudobná jeseň
Do  začiatku decembra si v Podtatranskom múzeu v Poprade 

môžete pozrieť, okrem iných zaujímavých expozícií aj výstavu 
Ľan – rastlina mnohých podôb. Koncepcia výstavy pozostáva 
z dvoch vzájomne sa

prelínajúcich a dopĺňajúcich rovín, ktoré ponúknu návštev-
níkom ucelený zážitok z

poznávania tradičného života našich predkov a biologickej 
rozmanitosti rastlinnej ríše.  (pkr)

Ľan v Podtatranskom múzeu

VOLBY DO NR SR 2023,
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Donútime politikov niesť zodpovednosť za svoje 
rozhodnutia tak, aby vysoká politika viac nebola 
najorganizovanejšou zločineckou profesiou. 
Zavedieme trestný postih politikov a vysokých 

štátnych úradníkov za rozkrádanie štátu a zneužitie 
právomoci. Prijmeme súhrn účinných zákonov na preukazovanie 
pôvodu majetku a prešetríme privatizáciu. Rozkradnutý majetok 
navrátime do vlastníctva štátu. 

Cestu k prosperite vidíme v rozumnom 
hospodárení a nie v neustálom zvyšovaní daní. 
Prehodnotíme štátne výdavky s cieľom prijať 
vyrovnaný štátny rozpočet. Prinesieme 
spravodlivosť do sociálneho systému a odstránime 

zvýhodňovanie asociálov pred slušnými ľuďmi. Tým, ktorí 
odmietnu pracovať, nedáme zadarmo vôbec nič - žiadne domy, 
dávky, ani príspevky. Minimálnu mzdu nastavíme tak, aby ani tí, 
ktorí za ňu pracujú, nemuseli odchádzať do zahraničia.  

1. 

2. 

Platy politikov a vysokých štátnych úradníkov 
stanovíme v závislosti od minimálnej mzdy. Počet 
poslancov NR SR znížime zo súčasných 150 na 100. 
Zrušíme funkcie splnomocnencov vlády 
a financovanie politických strán zo štátneho 

rozpočtu. Počet ministerstiev znížime na 8 - v každom krajskom 
meste bude jedno, čím ľudia získajú dobrú prácu aj mimo 
Bratislavy. 

3. 

Všetkým umožníme pracovať. Nezamestnaných 
zapojíme najmä do prác, ktoré dnes predražene 
vykonávajú zahraničné firmy - výstavba a oprava 
bytov, škôl, nemocníc, ciest a inej infraštruktúry. 
Dôchodcovia, ktorí celý život poctivo pracovali, 

musia od štátu dostávať viac, ako tí, ktorí nepracovali nikdy. 
Dôchodok musí umožniť dôstojne prežívať jeseň života. 
Dôchodkový vek stanovíme na 60 rokov. Tých, ktorých štát 
donútil odísť do dôchodku neskôr, primerane odškodníme. 

4. 

Založíme Domobranu a dobrovoľníkom z radov 
slušných ľudí dáme možnosť aktívne sa podieľať 
na ochrane životov a majetku seba a svojich 
blízkych. Rozšírime právo pri ochrane života 

a majetku použiť zbraň. Počas našej vlády sa ľudia 
nebudú báť brániť svoj život, zdravie a majetok. Trestný 
a väzenský systém upravíme tak, aby si každý, politik 
aj príživník, dobre rozmyslel, či bude radšej poctivo pracovať, 
alebo kradnúť a lúpiť. 

5. 

Výchovu a vzdelávanie mládeže 
postavíme na národných a kresťanských princípoch 
a hodnotách. Deti a mládež ochránime pred 
pôsobením zhubnej LGBT a genderovej agendy. 

Do školských osnov navrátime tému vlastenectva 
a národnej hrdosti. Školy budú mladých ľudí viesť k úcte k starším 
a upevňovať ich národnú a osobnú identitu. Učiteľov ochránime 
pred útočníkmi z asociálnych rodín. 

6. 

Obnovíme potravinovú, hospodársku a energetickú 
sebestačnosť Slovenskej republiky. Zoštátnime 
elektrárne, plynárne, teplárne aj vodárne. 
Zabránime privatizácii minerálnych zdrojov 

a skupovaniu pôdy cudzincami. Odstránime 
zvýhodňovanie zahraničných podnikateľov pred slovenskými 
a zavedieme nulovú sadzbu DPH na produkty slovenských 
výrobcov. Zvýhodníme používanie LPG a CNG v osobnej 
aj nákladnej doprave. Zavedieme dotácie na zamestnávanie ľudí 
v poľnohospodárstve a potravinárstve.  

7. 

Slovenské záujmy staviame nad diktát Bruselu. 
Odmietame obmedzovanie suverenity SR zo strany 
Európskej únie, ako aj projekt federalizácie EÚ. 
Ochránime Slovensko pred návalom imigrantov 
a pretláčaním protinárodnej a protikresťanskej 

ideológie Bruselu. Uvedomujeme si, že pre úplné obnovenie 
slovenskej štátnej a národnej suverenity nie je iná cesta, 
ako vystúpenie z Európskej únie. 

8. 

Nedopustíme narušenie územnej celistvosti 
Slovenskej republiky a posilníme obranyschopnosť 
vlasti. Presadíme vystúpenie Slovenska 
z teroristického paktu NATO a vyhlásime vojenskú 
neutralitu. Slovenských vojakov stiahneme 

zo všetkých okupačných zahraničných misií. Záujemcom 
umožníme získať dobrovoľný vojenský výcvik. Ukončíme 
angažovanie Slovenska vo vojne na Ukrajine a zastavíme 
zvýhodňovanie Ukrajincov pred domácim obyvateľstvom. 

9. 

Za manželstvo budeme vždy pokladať len zväzok 
muža a ženy. Založíme štátny podnik na masívnu 
výstavbu bytov pre mladé rodiny. Slušné normálne 
rodiny podporíme bezúročnými pôžičkami 

a možnosťou získať byt. Odmietame registrované 
partnerstvá, adopciu detí homosexuálmi aj propagáciu 
sexuálnych úchyliek. Ľudský život budeme chrániť od počatia 
až do prirodzenej smrti. 

10. 

Donútime politikov niesť zodpovednosť za svoje Výchovu a vzdelávanie mládeže Výchovu a vzdelávanie mládeže Výchovu a vzdelávanie mládeže Výchovu a vzdelávanie mládeže Výchovu a vzdelávanie mládeže 
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Pre PRÁVNE názory, ktoré 
nekorešpondovali s názormi 
štátnej moci, jej najprv Slo-
venská advokátska komora 
- predlžená ruka prezidentky 
Čaputovej a  vlády Matoviča 
a  Hegera, pozastavila Roz-
hodnutím Predsedníctva 
SAK zo dňa 15.1.2021 výkon 
advokácie, avšak(!) bez toho, 
aby jej toto rozhodnutie 
doručila, zároveň s  tým ju 
šikanovala v 18 (!) discipli-
nárnych konaniach a  na-
koniec ju bez rozhodnutia 
o  vyčiarknutí zo zoznamu 
advokátov iba (!) vyradila 
z tohto zoznamu. 

Čo sa týka pozastavenia 
výkonu advokácie, tak komo-
ra okamžite po rozhodnutí 
Predsedníctva zverejnila 
informáciu cez TASR, že je 
JUDr. Adriana Krajníková 
je tak nebezpečnou advokát-
kou, že pre ochranu spotre-
biteľov a verejnosti jej musel 
byť pozastavený výkon ad-
vokácie, a  očiernila tak jej 
osobu. Následne 16.2.2021, 
vtedajší predseda SAK Vi-
liam Karas, neskôr krátko-
dobý minister spravodlivosti 
(blízka osoba prezidentky 
Čaputovej, ktorá ho vyme-
novala do funkcie), vyznačil 
na tomto Rozhodnutí pe-
čiatku právoplatnosti, av-
šak (!) ako je uvedené, bez 
toho, aby toto rozhodnutie 
bolo advokátke doručené! 
Takto uvedené rozhodnu-
tie so simulovanou pečiat-
kou právoplatnosti komora 
zasielala a  dodnes zasiela 
všetkým orgánom verejnej 
moci, a  predstiera právo-
platné pozastavenie výkonu 
advokácie JUDr. Adriany 
Krajníkovej. Na doplnenie tu 
treba uviesť, že predmetné 
rozhodnutie Predsedníctva 
je pre podstatné vady (vady 
najvyššej právnej závažnosti) 
nulitné. 

Čo sa týka vyradenia JUDr. 
Adriany Krajníkovej z inter-
ného a  webového zoznamu 
advokátov SAK, tak uvedené 
komora urobila na základe 
Rozhodnutia disciplinár-
neho senátu, zo dňa 12. 9. 
2022, s pečiatkou právoplat-
nosti dňa 7. 12. 2022, ktorým 
jej uložilo opatrenie (trest) 
– vyčiarknutie zo zoznamu 
advokátov. Avšak (!) toto 
rozhodnutie nie je titulom 
pre samotné vyčiarknutie 
advokáta zo zoznamu, tým je 
až na jeho podklade vydané 
Rozhodnutie Predsedníc-
tva Slovenskej advokátskej 
komory o  vyčiarknutí, proti 
ktorému sa možno odvolať. 
V  danej veci však Predsed-
níctvo Slovenskej advo-
kátskej komory nevydalo 
rozhodnutie o  vyčiarknutí 
JUDr. Adriany Krajníkovej 
zo zoznamu advokátov. Iba 
ju „jednoducho“ bez ničoho 
vyradili zo zoznamu.

Na základe uvedeného 
právneho stavu advokátka 

ZBIERKA NA OBRANU SLOBODY CELEJ SPOLOČNOSTI 

JUDr. Adriana Krajníková je ako advokát, pre svoje právne 
názory, prenasledovaná a šikanovaná štátom a Slovenskou 
advokátskou komorou (SAK) od začiatku svojho verejného 
vystupovania v septembri 2020, voči nehumánnym a  proti-
ústavným covidovým nariadeniam orgánov verejnej moci SR. 

nemala de iure pozastave-
ný výkon advokácie, ani nie 
je vyčiarknutá zo zoznamu 
advokátov, napriek tomu 
komora úmyselne šírila 
a  dodnes šíri dezinformá-
cie o pozastavení jej výkonu 
a  o  jej vyčiarknutí. Komora 
vedela o  uvedených vadách, 
avšak jej záujem na odsta-
vení advokátky bol a  je tak 
enormný, že konala mimo 
zákona.  

Tento naratív pozastave-
nia advokácie a  vyčiarknu-
tia, prevzali všetky orgány 
verejnej moci a  subjekty 
súkromného práva t. j. celá 
spoločnosť. Napriek tomu, 
že JUDr. Adriana Krajníková 
podala proti všetkým roz-
hodnutiam komory a  tomu, 
čoho sa dopúšťa, žaloby (už v 
marci 2021 a v ďalšom obdo-
bí), súdy vôbec (!) nekonajú. 
Všetci sú spojení na jednom 
záujme – Krajníková ne-
smie prejsť!

Zároveň, všetky orgány 
verejnej moci bránia prí-
tomnosti JUDr. Adriany 
Krajníkovej, ako advokátky 
v konaní, teda nemôže zastu-
povať svojich klientov, a títo, 
ak na jej zastupovaní trvajú, 
súdy im odmietajú žaloby, 
opravné prostriedky a  iné 
procesné úkony s poukazom 
na jej pozastavený výkon ad-
vokácie a vyčiarknutie. 

A  keďže polícia je tiež 
súčasťou systému, začala 
advokátku šikanovať vý-
sluchmi v  súvislosti s  jej 
právnymi názormi vyslove-
nými na zhromaždeniach, 
v  jej článkoch, vo vysielaní 
na Infovojne, a  neskôr v  jej 
vlastnej relácii „Pekný deň 
s Adrianou Krajníkovou“ na 
Slobodnom vysielači.  

To, čo sa stalo JUDr. 
Adriane Krajníkovej dňa 
26. 8. 2023 je pokračova-
ním ŠIKANY štátu voči nej.

V  uvedený deň mal v  Ko-
šiciach stretnutie s  občanmi 
p. Róbert Bačinský, kandidát 
do parlamentných volieb za  
ĽSNS, a  konal sa tiež Pride 
pochod. Policajtov bolo plné 
námestie. Advokátka prišla 
pozdraviť p. Bačinského na 
jeho predvolebné poduja-
tie, ako svojho dlhoročného 
priateľa. Chvíľu sa spoločne 
prizerali prechádzajúcemu 
pochodu LGBTIQ komuni-
ty, po čom ju neznáma, za-
maskovaná osoba v civile, fo-
tila alebo natáčala. Keďže to 
zaregistrovala, spýtala sa jej, 
prečo to robí, a  keďže oso-
ba neodpovedala, požiadala 
ju o vymazanie záznamov. 
Nakoľko táto osoba to igno-
rovala, JUDr. Adriana Kraj-
níková si ju recipročne vyfo-
tila tiež. Záhadná blondína 
v bielom klobúku, vrazenom 
hlboko do tváre a s tmavými 
veľkými sklami okuliarov 
spanikárila, a  vyzvala advo-
kátku, aby odstránila jej fo-
tografiu, na čo JUDr. Krajní-

ková ju znova požiadala, aby 
najprv odstránila ona tú jej. 
Keďže zamaskovaná osoba to 
opäť ignorovala, JUDr. Kraj-
níková tiež ignorovala jej vý-
zvu, po čom už zamaskovaná 
(!) osoba vyzvala advokátku 
na predloženie dokladu totož-
nosti. Keďže advokátka tejto 
výzve zamaskovanej osobe 
legitímne nevyhovela, po-
kračovala v  rozhovore s  pá-
nom Bačinským a  skupinou 
ľudí okolo nich. Zo ženy v ci-
vile sa však o chvíľu a „za ro-
hom“ vykľul tajný policajt..., 
chlupatý. “Chlupatí“ sa za 
socíku hovorilo policajtom – 
hlavne tajným. V  cigánčine 
„benga“, čo v  preklade zna-
mená čerti, teda „chlupatí“.

Záujem tejto osoby o JUDr, 
Krajníkovú týmto neskončil, 
a vec mala ďalšie pokračova-
nie. 

Asi o  15 – 20 min,. prišiel 
za advokátkou do reštaurá-
cie, kam sa usadila s  p. Ba-
činským a  ďalšími dvoma 
mužmi, policajt. Vyzval ju k 
preukázaniu totožnosti do-
kladom. Na jej žiadosť, že 
z  akého dôvodu ju kontro-
luje, odvetil, že pre „podobu 
s hľadanou osobou“. Na otáz-
ku advokátky, kto je tou hľa-
danou osobou, povedal, že 
on ju nepozná, má iba pokyn 
„zhora“. Advokátka okam-
žite vedela, že je to simulo-
vaná kontrola na vlastnú 
päsť, a výzve nevyhovela, po 
čom policajt odišiel s  tým, 
že bude predvedená. Bolo 
nepochybné, že ide  o pokra-
čovanie záujmu o  jej osobu 
zamaskovaným „chlupatým“. 

Tu treba uviesť, že pri kon-
trole osoby z dôvodu podoby 
s osobou v pátraní, kontrolu-
júci policajt z úradnej povin-
nosti pozná osobu v pátraní, 
a označí ju kontrolovanej 
osobe, ak o  to má záujem. 
Osoby v  pátraní sú totižto 
verejná vec, niet čo tajiť.

O ďalších 15 – 30 min pri-
šla za advokátkou do reštau-
rácie už hliadka 4 policajtov, 
znova ju vyzvali na  preu-
kázanie totožnosti pre „po-
dobu s  hľadanou osobou“, 
a znova jej nevedeli túto oso-
bu označiť, preto advokátka 
znovu výzve legitímne (!) 
nevyhovela. A  tak ju GES-
TAPO Slovenskej republiky 
odvlieklo na políciu. Celé to 
natočil p. Bačinský a Podtat-
ranský kuriér to pustil ako 
prvý do obehu. 

Na policajnom útvare 
bola JUDr. Adriana Kraj-
níková odvedená do miest-
nosti s  celou predbežného 
zadržania (CPZ), a  bola 
„vypočúvaná“ k  tomu, kto 
je. Napriek tomu, že ju tam 
všetci prítomní policajti po-
znali. Dokonca policajt stálej 
služby vylustroval jej osobu 
v úradnom systéme. Aj tak ju 
podrobili ŠTVANICI, ktorá 
nemá obdoby v  našej novo-
dobej histórii (viac v článku 
na stránke advokátky  zalo-
byvocistatu.sk). Iba pre pro-
fesionálnu obratnosť JUDr. 
Adriany Krajníkovej sa jej 
podarilo  uniknúť z  miest-
nosti CPZ, urobiť tajnú na-

hrávku z toho, čo sa dialo, a 
ukončiť túto tortúru. 

Okamžite po prepustení 
z polície sa vrátila do reštau-
rácie, odkiaľ bola odvlečená, 
a natočila video, ktoré p. Ba-
činský pustil do obehu. 

Obe videá sa okamžite sta-
li virálne, a  obleteli celým 
Slovenskom aj zahraničím. 
Celá spoločnosť vedela, čo sa 
stalo. A polícia vedela, že má 
obrovský problém. Pretože 
vedela, že žiadna „hľadaná 
osoba“, na ktorú sa JUDr. 
Adriana Krajníková podo-
bá, neexistuje, a že kontrola 
bola vymyslená pre nieko-
ho vlastné záujmy. 

Preto Krajské riaditeľstvo 
PZ v Košiciach, byť si isté,  že 
neexistuje dôkaz o  dôvode 
výzvy policajtov pre „podobu 
s hľadanou osobou“ (čo nie je 
zachytené na videu zo zása-
hu policajtov proti advokát-
ke), vydalo po dvoch dňoch 
(28. 8. 2023) tlačovú správu, 
v ktorej uviedlo, že výzva na 
preukázanie totožnosti odve-
denej ženy, t. j. JUDr. Adria-
ny Krajníkovej, bola daná 
pre „dôvodnú obavu z  jej 
narúšania pokojného zhro-
maždenia“, čím je aj dôvodne 
podozrivá z priestupku proti 
verejnému poriadku. Nerá-
tali páni krajskí však s  tým, 
že advokátka má nahrávku, 
potvrdzujúcu nielen dôvod 
výzvy, ale aj celú ŠTVANI-
CU proti nej, práve pre dô-
vod jej „podoby s  hľadanou 
osobou“. Polícia tak vydala 
úmyselne lživú správu, kto-
rou chcela prekryť vážne zlo-
činy policajtov z  tejto „pát-
racej akcie“, a  sama sa tým 
dopustila vlastných zločinov 
zakrývanie trestných činov. 

Následne dňa 30. 8. 2023 
vydala k  veci JUDr. Adria-
na Krajníková vlastné sta-
novisko, a  zverejnila aj túto 
nahrávku s prepisom a práv-
nym komentárom. Rozum 
človeku zastáva, ak to počú-
va a číta... 

Ani tu to však neskončilo, 
a  policajti išli ďalej. Zjavne 
znova na vlastnú päsť.

Dňa 5. 9. 2023 mala JUDr. 
Adriana Krajníková telefonát 
od policajta z  policajného 
útvaru, kam bola odvlečená, 
že sa s  ňou chce tak „nor-
málne dohodnúť“, aby priš-
la na útvar vypovedať podľa 
zákona o  priestupkoch ako 
svedok k „udalosti“. Asi mys-
lel k  tomu neexistujúcemu 
priestupku proti verejnému 
poriadku, ako neexistovala 
ani hľadaná osoba. 

Policajti majú objektívne 
problém a  tak skúšajú finty, 
ako by sa zbavili zodpoved-
nosti. Je však  bezprecedent-
né, že tu už polícia, oficiálne 
pod svojim označením, pá-
cha trestnú činnosť. 

Viac o tom si môžete prečí-
tať na portáli JUDr. Adriany 
Krajníkovej zalobyvocista-
tu.sk v článkoch:

30. august 2023: STANO-
VISKO JUDr. ADRIA-
NY KRAJNÍKOVEJ K JEJ 
PREDVEDENIU NA PO-
LÍCIU DŇA 26.8.2023… JE 
ZA TÝM KRAJSKÉ RIA-

DITEĽSTVO PZ V KO- 
ŠICIACH. ZVUKOVÁ NA-
HRÁVKA, KTORÁ TU 
NEMALA BYŤ, PREUKA-
ZUJÚCA KRIMINALITU 
AJ VYSOKÝCH ZLOŽIEK 
POLÍCIE

31. august 2023:  KRAJ-
SKÉ RIADITEĽSTVO PZ 
v KOŠICIACH ZOSNO- 
VALO PROTI JUDr. 
ADRIANE KRAJNÍKOVEJ 
ZLOČIN, A PO JEHO 

JUDr. Adriana Krajníková sa ako prvý advokát pustila 
do otvorenej konfrontácie so štátnym režimom. A zotr-
váva v tom ako jediná. A štát ju za to ako jedinú šikanuje 
a prenasleduje.

Advokátka pripravuje v spolupráci s JUDr. Štefanom 
Harabinom trestné oznámenie na policajtov (ktoré 
v čase vyjdenia novín je už podané). Všetko ďalej bude 
zverejnené na jej vyššie označenom portáli.

Vo veci ide o veľa. O trestnú zodpovednosť policajtov, 
a najmä aj o to, že ak policajný GESTAPÁCKY systém, 
ktorý prechádzal na občanoch počas Covidu, prejde 
na advokátovi - ako osobe znalej práva, a to už dávno 
po skončení Covidu, potom už nejde ani o výnimočnú 
ochranu „verejného zdravia“, ale o systém, ktorý tu má 
byť zavedený do bežného života. 

Bude možné kohokoľvek a za čokoľvek dostať na po-
líciu a zatvoriť. Bude stačiť povedať výzvu na preuká-
zanie totožnosti alebo zaslať predvolanie na podanie 
svedeckej výpovedi pre simulované dôvody, a ak tomu 
odmietnete vyhovieť, odvedú Vás násilím. A toto os-
tane našim deťom a vnúčatám, keď to DNES ešte MY, 
nevyhráme...

Preto ide o záujem celej spoločnosti, aby sa uvedená 
vec odsúdila, morálne aj zákonne, a neopakovala viac 
na nikom. GESTAPO musí už na Slovensku prestať.

Zapojte sa prosím do tejto  
ZBIERKY NA OBRANU SLOBODY CELEJ 

SPOLOČNOSTI SLOVENSKA PRED 
POLICAJNÝM REŽIMOM PRI ZAVÁDZANÍ 

PROGRESÍVNYCH TOTALITNÝCH PRAKTÍK 
A VAŠEJ ADVOKÁTKY 

JUDr. ADRIANY KRAJNÍKOVEJ
Finančný dar môžete zaslať na účet jej občianskeho 

združenia  
OCHRANA ĽUDSKÝCH PRÁV 

A ZÁKLADNÝCH SLOBÔD
IBAN: SK19 8330 0000 0026 0194 1622
Do poznámky uveďte: finančný dar pre občianske 

združenie OLPZS
Slováci sa skladajú rôznymi zbierkami na čokoľvek, 

najnovšie na tank pre pomoc Ukrajine, čo je zvrátenosť. 
Poskladať sa je potrebné na obranu našej slobody a 
zastavenie systému policajného gestapa. JUDr. Adria-
na Krajníková v tom robí za nás a pre nás enormnú 
prácu. Redakcia Podtatranský kuriér

PREVALENÍ, PREKRYLO 
HO ĎALŠÍM ZLOČINOM, 
ZOSNOVANÝM PROTI 
KONAJÚCIM POLICAJ-
TOM

8. september 2023: POLÍ-
CIA ZASTRAŠUJE JUDr. 
ADRIANU KRAJNÍKO-
VÚ. CHCE SA S ŇOU 
„DOHODNÚŤ“. TELEFO-
NICKÉ PREDVOLANIE 
PODAŤ „SVEDECTVO K 
UDALOSTI“

SLOVENSKA PRED POLICAJNÝM REŽIMOM PRI ZAVÁDZANÍ PROGRESÍVNYCH 
TOTALITNÝCH PRAKTÍK A VAŠEJ ADVOKÁTKY JUDr. ADRIANY KRAJNÍKOVEJ
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V riadenej jednodňovej 
demokracii, keď si obyvateľ-
stvo na základe volebného 
systému zvolí vzdelanostne, 
morálne a politicky mentálne 
retardovanú ústavnú väčšinu, 
nemožno hovoriť o múdrosti 
národa. Skôr o podzviera-
cej sprostosti. Pokiaľ v  sú-
časnom politickom systéme 
„demokracie“ ľud má mož-
nosť kreovať vládu voľbami, 
no nemá efektívnu možnosť 
ju odvolať za jej protispolo-
čenské činy, nejedná sa o de-
mokraciu, t. j. vládu ľudu, ale 
o tyraniu.

Politická náuka novoveku 
stavia na iracionálnej para-
digme „demokracie“, ktorá je 
formou bez obsahu, pretože 
v „demokratických“ repub-
likách nikdy nevládne ľud, 
ale hŕstka straníckych lídrov, 
bankárov, tlačových magná-
tov a podobne. Principiál-
ne, ľud si nemôže vládnuť 
oddelene od samého seba, 
nemôže stáť nad sebou sa-
mým. Skutočného ľudu v 
„demokracii“ vlastne niet, je 
len vecou pojmov, výrazov a 
abstrakcií. Pojem „demok-
racie“ sa v novej dobe stal 
veľmi frekventovaný a pou-
žíva sa povrchne, využíva a 
zneužíva sa ako zaklínadlo, 
ako niečo nedotknuteľné. 
„Demokraciou“ sa zaštiťujú 
rôzne politické ideológie, 
hnutia a strany ako nedo-
tknuteľným princípom, po-
dobne ako vo vatikánskom 
a ortodoxnom kresťanstve 
sa používa pojem svätý ako 
niečo nedotknuteľné. „De-
mokracia“ ako politický 
systém, ktorý prezentujú 
politici, a najmä humanitní 
vzdelanci, ako vládu ľudu, sa 
rozšírila v euro-americkom 
konglomeráte najmä po II. 
svetovej vojne.

Jedným z najoslnivejších 
nedostatkov západného 
„demokratického“ modelu 
je, že volení vládni úrad-
níci nepotrebujú pre vý-
kon svojej funkcie žiadne 
kvalifikačné predpoklady. 
Navyše právna tuposť je ich 
výsadou. Nedostatky, ktoré 
sú vlastné volebnému sys-
tému viacerých strán sú tak 
ohromujúco jasné, tak osl-
nivo zrejmé a tak závažné, a 
pritom dokonale priehľadné, 
že sa musíme diviť mlčaniu 
inteligencie i  celého oby-
vateľstva. „Demokracia“ je 
nové evanjelium, nové ná-

boženstvo. Jeho kazateľmi 
a  teológmi sú politológovia, 
semináre nového nábožen-
stva sú   katedry politológie, 
učenlivé sú aj právnické fa-
kulty a fakulty ďalších huma-
nitných disciplín, ktoré dnes 
produkujú  generácie tupcov 
bez vzdelania vo forme filo-
zofov, politológov, politic-
kých geografov a podobných 
„budižkničemov“. A preto sú 
vraj humánni.

Systematická analýza o 
„umení“ vládnuť neexistuje 
a  navyše dodnes neexistuje 
ani formálne vzdelanie pre 
životnú dráhu politika, čo re-
prezentuje civilizačný kolaps 
politického systému, či skôr 
antisystému „demokracie“. 
Neexistujú ani objektívne 
meradlá pre výkon politikov. 
V politologickom myslení 
niet čo nové vymyslieť.

V  súčasnom politickom 
modeli „demokracie“ voľ-
by sú jedinou nekrvavou a 
pritom legitímnou formou 
zmeny politického uspo-
riadania spoločnosti. Treba 
odmietnuť politické sub-
jekty, rozvracajúce rodinu, 
národ, štát, morálku.  Na-
stal čas na systémovú zmenu 
politického systému.

Treba odvrhnúť „davoeli-
tárnu“ paradigmu spoloč-
nosti a navrhnúť novú para-
digmu vývoja. Je potrebná 
rekonštrukcia - fundamen-
tálna rekonštrukcia politic-
kého systému tak, aby ľudia 
kritizujúci tento stav neboli 
prenasledovaní, zastrašovaní, 
väznení, vyhadzovaní z prá-
ce, aby sa tu neudomácňoval 
neonormalizačný strach bež-
ných ľudí o svoju slobodu a 
existenciu. 

Treba vytvoriť nový sys-
tém a nepokúšať sa prevziať 
súčasný systém „demok-
racie“, ktorý zabezpečuje 
migráciu nekompetentných 
ľudí smerom nahor. Jedinou 
cestou, ako zachrániť našu 
planétu a civilizáciu, predsta-
vuje znovuzrodeni histórie, 
jednotného vedenia – vedo-
mostí, odmietnutie všetkých 
projektov, ktoré sú v rozpore 
so zákonmi prírody. V Euró-
pe treba oživiť osvietenstvo. 
Treba opustiť despociu „de-
mokracie“ i model liberál-
nej „demokracie“ a postaviť 
moc a politický systém na 
heterogénnom modeli spo-
jenia najlepších, históriou 
preverených princípov z 

monarchie, aristokracie, ale 
aj niektorých ideí z „demok-
racie“. 

Hodnoty z „demokracie“: 
Sfunkčnenie všeobecného 
volebného práva realizáciou 
volebných cenzov: 

a) Vekový cenzus – určiť 
spodnú prípadne i hornú 
hranicu aktívneho volebného 
práva, pretože sociálne do-
zrievanie a  hranica mentál-
nej dospelosti sa posunula z 
osemnásťročných k vyššiemu 
veku; 

b) Vzdelanostný cenzus 
– minimálnou podmienkou 
aktívneho i pasívneho voleb-
ného práva by mal byť naprí-
klad výučný list alebo niekoľ-
koročná prax v danej profesii. 
Riadiť stroj alebo obsluhovať 
zariadenie môže len pracov-
ník s dostatočným odbor-
ným osvedčením a praxou. Je 
proti zdravému rozumu, aby 
ten, kto sotva vie čítať a písať, 
alebo nie je vyučený žiadne-
mu remeslu a nedokáže sa 
uživiť vlastnou prácou, mal 
riadiť spoločnosť; 

c) Sociálny cenzus – obme-
dziť volebné právo jednotliv-
com, ktorí dlhodobo dobro-
voľne nepracovali, napríklad 
viac ako napríklad dva roky, 
alebo nie sú schopní preu-
kázať, že si zamestnanie in-
tenzívne hľadali. Výnimkou 
môže byť ten, čo sa vyhlásil 
zo sociálnej siete. Obdobne 
právoplatne odsúdení za ťaž-
šie zločiny ako aj recidivisti 
každého druhu.

Hodnoty z aristokracie: 
„Klasické“ parlamenty na-
hradiť parlamentmi profesi-
onálov- stavovskými parla-
memtami, zostavenými na 
základe reálnych korporácií. 
Korporátne zastupiteľstvo 
je založené na myšlienke, že 
ľudská spoločnosť sa skladá 
nie z atómov, ale z organic-
kých korporácií podobných 
cechom, ktoré musia mať 
svoje organické zastupiteľ-
stvo.

Hodnoty z monarchie: 
Spomedzi monarchistických 
hodnôt je zaujímavá idea 
panovníka – aj ako kolektí-
vu osôb – ktorý bude dispo-
novať právomocami chrániť 
legislatívu a exekutívu pred 
porušovaním prirodzeného 
práva. Dnešné právo veta 
prezidenta je odleskom auto-
rity monarchu. 
 Autor: 
Doc. Ing. Ján Dudáš, DrSc.

POLITICKÝ SYSTÉM
Motto 1: 
Myšlienky bez hnutia sú bezmocné. Hnutie bez myšlienok je bezcieľne. 
 Faulkner 2021.
Motto 2:
Demokracia je forma bez obsahu.  Berďajev.
Život je politika, či to človek 

chce, alebo nechce. Pojem po-
litika je široký a zahŕňa všetky 
druhy samostatnej riadiacej 
činnosti. Politika je spravova-
nie vecí verejných. Zmyslom 
politiky ako správy verejných 
vecí je hľadanie konsenzu v 
záujme všeobecného pro-
spechu vo vnútri štátu a jeho 
bezpečnosti z vonkajšieho 
prostredia. Vôľa ľudu musí byť 
základom vládnej moci. Moc 
je základným faktom politic-
kého života. Politika by mala 

byť verejnou vecou v záujme 
zabezpečenia verejného blaha, 
nie úsilím presadiť úzkoprsý 
názor jednej skupiny, nie eko-
nomickým nátlakom, a už vô-
bec nie snahou ako do budúc-
nosti zabezpečiť seba a svoju 
rodinu. Optimálny je taký 
politický systém, kde neexis-
tuje despotická vláda a  veľké 
majetkové rozdiely, kde panuje 
rovnosť ľudí pred zákonom a 
kde majetok je rozdelený tak, 
aby každý mohol uspokojiť 
svoje rozumné  potreby.

„Doc.  Ján Dudáš, DrSc, 
je vedec a vysokoškolský pe-
dagóg na Košickej Technic-
kej Univerzite, je autorom 
knihy  „Slovník aktuálnych 
pojmov a výrokov – fakty 
absentujúce v učebniciach  a 
hlavnopr(ú)dových médiách“ 
(Slovník). Tento najnovší 
autorský počin voľne nadvä-
zuje na jeho predchádzajúcu 
knihu, prezentovanú v roku 
2017,  „Lexikón menej zná-
mych a mätúcich sekulárnych 
a náboženských pojmov–Ne-
tradičný objektivizujúci ná-
hľad do svetových dejín a cel-
kového diania“, v ktorej autor 
doluje pravdivý obraz o hyb-
ných silách súčasného i minu-
lého diania a spod viac stároč-
nej hromady klamstiev doluje 
pravdivé pojmy a  fakty, pre-
vzaté zo serióznych zdrojov. 
Zovšeobecnene  sa dá kon-
štatovať, že „Slovník“ možno 
považovať za pokračovanie 
„Lexikón-u“. Obe publikácie 
je možné zaradiť do kategó-
rie kníh pre veľmi náročného 
čitateľa, odhaľujúcich hybné 
sily vývoja a príčiny súčasnej 
krízy spoločnosti. Obe knihy 
umožňujú odstrániť mentál-
nu kolonizáciu obyvateľstva a 
vytvoriť si architektúru súvis-
lostí, nevyhnutnú podmienku 
na správne a pravdivé chápa-

nie súvislostí spoločenského 
diania.

Keď si pozorne budete čí-
tať  Slovník,  zistíte že, pojmy 
a výroky vám umožnia inak 
vnímať procesy, pretože  me-
diálny priestor je systematic-
ky a dôsledne deformovaný. 
Navyše nefunguje ani jeden 
zo základných atribútov štá-
tu, zákonodarná funkcia 
štátu, výkonná ani súdna 
funkcia štátu. Už z obsahovej 
štruktúry je vidieť, že autor 
nie je „poznačený“ optikou 
„humanitných vzdelancov“. 
Dielo má šesť kapitol od do-
mácej a zahraničnej politiky 
cez jednotlivé vedné disciplí-
ny až po jednotlivé nábožen-
stvá (s výnimkou ázijských 
východných náboženstiev). 
Všetky sú dokumentované 
odvolávkou na použitú litera-
túru. Docent Dudáš, zrejme 
poučený intenzívnou „kriti-
kou” svojich predchádzajú-
cich diel, si totiž dal nezvykle 
veľkú prácu so zdokumen-
tovaním jednotlivých hesiel 
a  výrokov svojho slovníka 
– v zozname použitej litera-
túry uvádza vyše stoštyridsať 
knižných titulov, osemnásť 
periodík, šesť internetových 
zdrojov (hoci v texte násobne 
viac periodík a internetových 
zdrojov) a trinásť osobných 

informácií. To spolu s exakt-
nou technokratickou lexikou 
autora – výrazne umocňuje 
výpovednú hodnotu diela.

Pozorné štúdium „Lexikó-
nu“ a „Slovníka“ je jednou  
z možností ako sa nestať 
ľahkou obeťou manipulácii 
médií a treťosektorových vy-
mývačov mozgov v ich debat-
ných krúžkoch a nerobiť im 
užitočných idiotov. Čítanie 
výrokov a pojmov je náročné 
na čitateľa a každý výrok je 
treba „myšlienkovo stráviť“, 
nedá sa čítať ako román so 
šťastným koncom, ale vaša 
námaha bude odmenená in-
telektuálnym obohatením.“

Slovník aktuálnych pojmov a výrokov
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V tento predvolebný čas si 
všímam tiež stranícke bill-
boardy, hlásajúce heslá, ktoré 
by mali pomôcť získať pre ne 
prípadných voličov. Keďže 
Sorosov kindermanažment 
považujem pre Slovensko za 
nebezpečný začnem nimi:

Progresívne Slovensko (PS) 
má na billboardoch nasle-
dovné texty: 

„Dôstojná budúcnosť pre 
všetkých“ – Istý predvídavý 
človek, že by Nostradamus? 
dopísal na billboard Zbohom 
a heslo by teda znelo:  „Zbo-
hom  dôstojná budúcnosť pre 
všetkých“.

Ďalší  billboard hlása: „Bu-
dúcnosť tvoríme spoločne“. 
Opäť sa žiada upresniť, čo 
má PS na mysli. „My teplí, 
genderi, LGBTI+, Rómovia a 
migranti, tvoríme budúcnosť 
spoločne“. Ostatné je pre nich 
druhoradá agenda. 

Na inom billboarde sa 
môžete dočítať: „Dosť bolo 
minulosti a chaosu. Zvoľme 
si budúcnosť.“ Významový 
preklad slova budúcnosť je 
Progresívne Slovensko. V prí-
pade výhry PS by budúcnosť 
Slovenska stratila význam, 
pretože PS priamo ohrozuje 
demokraciu, zvrchovanosť 
Slovenska, národné záujmy 
Slovenska, prosperitu Sloven-
ska a pod. PS sľubuje budúc-
nosť v okovách iného štátu 
(USA), čo je pre Slovenskú 
republiku neprijateľné. 

Kryptobillboardy Progresívneho Slovenska 
výstrely do vlastného kolena Sorosovho kindermanažmentu…

Ukrajina v EÚ je šanca pre 
Slovensko“ hlása billboard. 
Toto kryptoheslo treba dešif-
rovať nasledovne: M. Šimeč-
ka je europoslanec. Plní svo-
ju úlohu zadanú jeho pánom 
a presadzuje najskorumpo-
vanejší štát Európy riadený 
USA obhajujúci nacizmus. 
Šanca pre Slovensko je tu 
nulová. Prijatie Ukrajiny 
do EÚ v jeho terajšej podo-
be – „práčky“ peňazí, odlev 
peňazí z tzv. humanitárnej 
pomoci do súkromných 
bezodných vrecák ukrajin-
skej verchušky  a „vysávača“ 
zahraničných zdrojov nie je v 
súlade s politikou SR. 

Denník Postoj (viď odkaz) 
uverejnil foto protestujúcej 
úderky PS, na ktorom sa slu-
žobník EÚ M. Šimečka pred-
vádza s vlajkou EÚ. Tomu sa 
nečudujem, lebo EÚ je jeho 
pán. Vedľa neho sa nachádza 
progresívec s heslom: „Slo-
boda je viac ako národ.“  Pri-
znám sa, že som netušil, že aj 
v strane Sorosových neolibe-
rálov a anarchistov PS sa na-
chádzajú ľudia s mentálnym 
postihnutím. Lebo takéto 
tvrdenie môže verejne pre-
zentovať len politický pomä-
tenec alebo politik, ktorý má 
v agende úlohy na likvidáciu 
slovenského národa.

Ak si kliknete na odkaz 
videa zistíte, že PS presa-
dzovala povinné očkovanie 
v procese pandémie a upie-

rala občanom slobodne sa 
rozhodnúť alebo nerozhod-
núť pre očkovanie. Doslova: 
„Sloboda, čo urobím so svoj-
im zdravím skončila.“ Srdeč-
ne pozdravujem p. Bihariovú 
a odkazujem jej, že ja si svoju 
slobodu nedám zobrať. Bol 
by som zvedavý, ako by rea-
govali jej súkmeňovci v osa-
dách, keby im išla hlásať tieto 
demagogické žvásty. Lenže 
ona tam schválne nešla. Bála 
sa, že ju Rómovia poslúchnu 
a dajú sa všetci zaočkovať. 
Následok by bol, že rómska 
populácia by sa začala znižo-
vať. Na následok „opatrení“ 
tzv. pandémie prijatými slo-
venskými pohlavármi Ma-
tovičom a Hegerom zomreli 
tisíce ľudí.

I. Bihariová pred časom na-
písala materiál platený vládou 
pod názvom „Nie som rasis-
ta, ale“. Patrične som naň rea-
goval, v snahe zobjektivizovať 
jej bludy. (viď odkaz). Podľa 

súčasných znakov a konania 
PS je ich prípadný prienik k 
moci výrazným bezpečnost-
ným rizikom. 

Viac na:
h t t p s : / / w w w . g o -

o g l e . c o m / s e a r c h ? s c a _
esv=564177631&q=progre-
sivne+slovensko+billboar-
dy&tbm=isch&source=lnm-
s&sa=X&ved=2ahUKEwiy-
joadv6CBAxVGhP0HHQ-
2fB oAQ0pQJegQIDBA-
B&biw=1366&bih=651&d-
pr=1#imgrc=1AeJg__yO-
5OY5M

h t t p s : / / w w w. p o s t o j .
sk/43409/ked-hecuje-progre-
sivne-slovensko

https://www.mojevideo.sk/
video/3cd98/povinne_ocko-
vanie_progresivne_sloven-
sko.html?utm_source=rela-
ted_player

https://blog.hlavnespravy.
sk/20769/nie-som-rasista-
-ale/

 Z mesta SNP Ivan Štubňa

s podtitulom Krájanie jablka 
alebo žijeme tu spolu...

sa uskutoční 21. - 24. sep-
tembra  2023. Prvý deň bude 
patriť hlavne športu a deťom a 
v piatok 22. 9. o 15.30 h začína 
sprievod mestom. Slávnostné 
otvorenie 30. ročníka Ľubov-
nianskeho jarmoku Svadba ako 
z rozprávky je naplánované na 
tribúne pred okresným úra-
dom na 16. h. Piatok, rovnako  
ako aj ostatné jarmočné dni, 
budú opäť v znamení tanca, 
hudby, vystúpení pre deti i do-
spelých na Nám. Ssv. Mikuláša. 
V sobotu o 14.45 pred okres-
ným úradom v programe Všet-
ci sme tu doma bude sadenie 
jablone folkloristami všetkých 
národností žijúcich v regióne a 
večer žrebovanie bohatej tom-
boly.   (pkr)

Ľubovniansky 
jarmok

Čítajte nás aj na  
www.podtatransky-kurier.sk

SLOVENSKO


